

湖南确诊一例人感染禽流感病例

专家表示,我国尚无人禽流感大面积暴发迹象

新华社长沙1月19日电(记者 丁文杰)湖南省卫生厅19日通报,这个省日前确诊了一例人感染高致病性禽流感病例。

记者从湖南省卫生厅了解到,患者吴某某,男,16岁,学生,家住贵州省黔东南州。患者2009年1月8日在贵州发病,因病情加重,于1月16日转入湖南省怀化市住院治疗。患者现病情危重,正在积极救治中。

1月17日,湖南省疾病预防控制中心对患者标本进行实验室检测,结果为禽流感病毒H5N1核酸阳性;1月19日,中国疾病预防控制中心对患者标本进行复核检测,结果为禽流感病毒H5N1核酸阳性。流行病学调查发现,患者发病

前曾接触过病死家禽。

根据世界卫生组织人感染高致病性禽流感确诊病例定义和我国诊断标准,卫生部人禽流感防控专家组判定该病例为人感染高致病性禽流感确诊病例。

疫情发生后,当地政府高度重视,已按照《人感染高致病性禽流感应急预案》采取了相应的防控措施。对所有密切接触者实行严密的医学观察,并及时进行全面的流行病学调查。截至目前,所有密切接触者未出现异常临床表现。

又讯 针对已经出现一例人感染禽流感病例,济南市19日启动突发公共卫生事件二级响应,从1月19日起,实行疫情日报告和零报告制度。

■新闻延伸

尚无人禽流感大面积暴发迹象

据新华社北京1月19日电(记者 周婷玉)最近,北京、山西、山东各确诊一例人禽流感病例。国家流感中心主任舒跃龙19日接受记者采访时表示,人禽流感的散发病例如在我国还有可能发生,但目前尚无大面积暴发的迹象。

统计显示,我国人禽流感病例70%以上的病例发病时间集中在冬春季(11月至次年3月),在地域上以南方省份为主,农村多于城市。大多数病例在发病前都有直接或间接的病死禽接触史,或者是发病前去过活禽市场,迄今只有一例病例感染来源不明。此前北京报告的病例生

前曾在活禽摊位购买过活鸭,并曾清洗鸭内脏。而据舒跃龙介绍,山西患儿病例的姑姑在活禽市场做生意,患者发病前曾多次随家人去过活禽市场,存在暴露史。山东报告病例的感染来源仍在调查当中。

舒跃龙说,“禽流感病毒H5N1在传播途径上仍以禽传人为主,直接接触病死禽是最常见的危险因素,食用未经深加工的禽类制品也有潜在危险,对于很多病例而言,访问活禽市场是唯一发现的危险因素。”为此,他提醒公众,尽量不要接触病死禽,不要食用病死禽,减少与活禽接触的机会。

国家药监局抽验发现13批次药品不合格

江苏密切关注不合格药品流向,一经发现立即查封

快报讯(记者 安莹)据国家食品药品监督管理局发布的2008年度第3期药品质量公告,2008年国家食品药品监督管理局在全国范围内组织对乙型脑炎减毒活疫苗、麻疹减毒活疫苗2个生物制品,清开灵制剂、茶碱制剂、尼莫地平制剂及硝酸甘油片4个药品品种进行了评价抽验,发现其中有13批次药品不合格。江苏省食品药品监督管理局将密切关注这13个批次的药品,在日常

监管中一旦发现将依法进行查处。

据了解,在对乙型脑炎减毒活疫苗和麻疹减毒活疫苗抽验中,共抽取样品103批,经中国药品生物制品检定所检验全部符合标准规定。

在对清开灵制剂、茶碱制剂、尼莫地平制剂及硝酸甘油片的抽验中,共抽取样品1751批。其中,清开灵制剂抽样266批,硝酸甘油片抽样328批次,经检验全部符合标准规定。

茶碱制剂抽样295批,其中锦州九天药业有限责任公司生产的批号为20071001的,有4批次不合格;四川锡成药业有限公司生产的批号为080101的有5批次不合格。尼莫地平制剂抽样862批,有4批次不合格,均为重庆科瑞制药有限责任公司生产,批号为070501。

江苏省中医院药剂科长陈友亮告诉记者,此次不合格的药品都集中在四川的生产企业,江苏省中医院并没有这几个厂家的药。

患者一旦使用了这些不合格药品,会不会产生不良反应呢?陈友亮解释说,药品不合格不代表药就是假药,不合格的原因有很多,库存的温度、湿度以及生产过程中不规范的现象都会造成药品的质量打折扣,导致疗效变差。患者服用了不合格药品后一般不会产生严重的不良反应,体质差的人或许身体会有反应。

发改委规定

县长办公面积禁超20平方米

1月19日,国家发展改革委员会公布了一批现行有效的公益性、基础性项目建设标准,以指导和规范投资工作。其中,《党政机关办公用房建设标准》规定正部长级别的官员办公室使用面积不能超过54平方米,县长书记不能超过20平方米。

国家此时公布该标准应该是为了进一步提醒各级政府在党政机关办公用房建设中贯彻艰苦奋斗、勤俭建国、厉行节约、制止奢侈浪费的精神,不要借用刺激经济之名大搞楼堂馆

所建设。其中中央国家机关副部、正司局、副司(局)级、处级和处级以下的办公室使用面积分别为42、24、18、9、6平方米。

该标准还规定了省级及直属机关和市(地)、州、盟级及直属机关,以及县(市)、旗级及直属机关公务员办公室使用面积大小。根据该标准,县(市)、旗级正职办公室每人使用面积20平方米,而县(市)、旗级副职每人使用面积12平方米,其直属机关科级每人使用面积为9平方米,而科级以下每人使用面积6平方米。

综合

海南澄迈规定

干部每月须交廉政保证金

记者日前从海南省澄迈县纪委获悉,为加大预防腐败和维护稳定工作力度,进一步强化领导干部廉政、维稳意识和责任,从今年1月起,该县在全国率先建立廉政维稳保证金制度。这意味着,该县干部开始交纳一定数额的廉政维稳保证金了。

根据保证金制度,县直机关单位党政主要负责人和镇党委、人大、政府主要领导每月缴纳300元,镇其他领导班子成员和工会主席每月缴纳200元,由县财政局从其个人“阳光补贴”中扣下;村(居)委会支部书记、主任每月缴纳150元,

村(居)委会其他干部每月缴纳100元,由县财政局从其个人岗位津贴中扣下,作为保证金。

该县成立了保证金管理领导小组,由县委书记任组长,制定了保证金扣除办法。每年年终,领导小组将对各单位廉政、维稳工作进行年终考核。根据考核结果,对违反相关规定的,由县财政局按比例相应扣除其当年廉政维稳保证金;连续两年被扣除廉政维稳保证金100%的,就地免职;扣除的保证金,另设专门账户管理,用于奖励当年反腐倡廉工作和维稳工作先进个人。据《南国都市报》

新鲜葡萄 新鲜枸杞和酿杞浓酒,送给我最牵挂的人

春节到了,有许多值得牵挂的人

这个春节

让我们带上金色杞浓酒

和我最牵挂的亲人、老师、朋友、领导……

共同品味用心酿出的浓情

杞浓酒,新鲜葡萄、新鲜枸杞和酿,远不止葡萄酒



杞浓酒,金色葡萄酒?

北纬37°,这里独特的土壤、温度、气候和水孕育着地球上最优质的酿酒葡萄,牛蒡、冬青叶等的葡萄酒,北纬37°也当之无愧。

杞浓酒来自北纬37°在宁夏的贺兰山,人们选取北纬37°的新鲜葡萄和新鲜枸杞,酿出一支“金色的葡萄酒”——杞浓酒。

你见过新鲜的葡萄,可你吃过过新鮮的枸杞?

宁夏人认为它无上要营养,可以天天食用的样,

新疆枸杞有滋补健身、补血养颜、益气安神、明目等功效,而且味甘,性平,无毒,具有补肾、滋阴润肺、养肝明目,更为珍贵的是,新疆枸杞的生长期只有短短的40天,所以,平时我们看到的都是干枸杞,而干枸杞泡茶、浸泡、煲汤,仅能析出新鮮枸杞30%的营养。

好酒是发酵出来的,发酵就是糖转化成酒的过程,新鲜葡萄与新鲜枸杞一起发酵,葡萄籽与枸杞籽就转化成金黄色的杞浓酒。

历经200小时的发酵和120天的酒陈酿,两种珍果和古法酿造技术相结合,她的味道如何呢?首先,它醇厚甘甜,回味悠长,浓郁醇厚除了保留枸杞酒的功效外,枸杞的丰富营养价值也能在杞浓酒中体现。

有人说,这不仅是一瓶枸杞酒,更是一瓶纯天然的枸杞酒。

杞浓酒——尊贵丽质酒,远不止葡萄酒。

